

訂正箇所	誤	正
44ページ下から14行目	補助者である公認会計士の数は3人以上必要	共同監査人と補助者である公認会計士の数を合計した数が4名以上であることが要件のため、共同監査人が1人の場合補助者である公認会計士の数は3人以上必要